ObbEMbI



1 MM 3
1CM3 =100 MM 3
1AM3=1/1=1000CM 3
1M 3 = 1000 AM 3
1KM 3 = 1000000000 M 3



1 JIM =1 JINTP



s bOouykKa - cTapasa pycckaga Mepa
XUAKOCTEN, ynoTpebnasLluasacs Ao
BBEAEHNS METPUYECKON CUCTEMbI MEp,
paBHas 40 Beapam (491,96 n).



s Beapo - pycckast Mepa 06bEMa
XUAKOCTEWN, MPUMEHSABLLAACA A0 BBEAEHUS
MeTpu4yeckon cuctemol Mep. 1 Beapo
=33pyHTa= 12,299 n.



s Kaab - OCHOBHas Mepa CbIny4nx Ten B
apeB. Pycu, no Hadana XVII B. Kagb = 2
NOIOBHUKaM = 4 yeTBepTaM = 8
OCbMWHaM.




V - 06beM
V=a*b*c
a - A/INHa
b —lWwnpuHa
C - BbICOTQ



O6beM kyba

V=a 3




N3 KybukoB c pebpoM 1cm
COCTaB/1EeHbl hurypbl. Hanamre mnx
06BbEMBI.










